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Засіб для повсякденного прибирання, видаляє вапняний наліт, 
щадний

Підходить для чищення підлог, стін, обладнання, миючих щіток 
та скляних поверхонь
Розчиняє найстійкіші вапняні та іржаві нальоти
Надійно розчиняє всі звичайні забруднення в автомийках 
Має доглядаючі та захисні властивості завдяки інгібітору корозії
Ідеально підходить для використання в системах мийки коліс
Економне використання завдяки дуже високій концентрації 
засобу
Не містить сірчаної, соляної та плавикової кислоти.

Застосування
Перед першим застосуванням слід перевірити матеріал в малопомітному місці на стійкість до дії засобу. 
Працювати окремими сегментами.
Засіб можна попередньо розвести
У відповідний дозуючий пристрій додати засіб у чистому або попередньо розведеному вигляді. Термін 
придатності розведених розчинів скорочується в умовах зберігання та якості води.
Очищувач для автомийок та мийних постів:
в якості пінистого або аерозольного застосування (1: 1-1: 10).
Нанести засіб і дати подіяти. При стійких забрудненнях можна повторити процедуру відповідним 
падом. Після часу дії ретельно змити великою кількістю води під невеликим тиском.

Засіб для інтенсивного чищення:
У системах машинного миття коліс у вигляді піни або спрею.
Дозування обирати відповідно до рекомендацій виробника системи та інформації виробника колісних дисків.
Наносити тільки на стійкі поверхні (наприклад, неушкоджені, пофарбовані алюмінієві диски).
Вказівки

Постійно тримати резервуар закритим і провести всмоктуючі трубопроводи через кришку. Можлива зміна кольору і 
помутніння із-за натуральних початкових матеріалів без втрати якості. Не допускати висихання засобу, ретельно 
обполоснути великою кількістю води. Ми не несемо відповідальності за збиток, нанесений в результаті неправильного і 
некваліфікованого застосування! Тільки для професійного використання!

Склад (відповідно до 648/2004/ЄС)

Неіоногенні ПАР 5–15 %, неорганічні кислоти, водорозчинні розчинники, засоби захисту від корозії, ароматизатори 
(Limonene).
показник pH в концентраті: <0,5

Маркування
Маркування (у концентраті): СГС05, Небезпечний. H314 При попаданні на шкіру та очі викликає хімічні опіки. P280 
Використовувати рукавички/спецодяг/засоби захисту очей/особи. P305+P351+P338 У разі потрапляння в очі: Обережно 
промити очі водою протягом декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо Ви ними користуєтеся, і якщо це легко зробити. 
Продовжити промивання очей. P308+P313 У разі підозри на можливість впливу: Звернутися до лікаря. Містить: Phosphoric 
Acid (INCI)
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Номер артикула   Пакувальна одиниця (по) Кількість пакувальних одиниць на палеті
c602029 Каністра x 10 кг 60
c602073 Бочка x 220 л 2
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